



Издание основано 23 февраля 1919 г.  
великим русским поэтом  
Михаилом Васильевичем Исаковским



№ 47 (10727)  
Пятница,  
25 ноября 2016 г.

## 27 ноября – День Матери

### Уважаемые смолянки!

Сердечно поздравляю вас с самым светлым и добрым праздником – Днём Матери!

Из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек в жизни.

Поддержка материнства и детства, помощь многодетным семьям была и остается важнейшей задачей региональных властей. Нами обеспечена стопроцентная доступность дошкольного образования детям в возрасте от трех до семи лет. Только за последний год создано почти 1,7 тысячи допол-

нительных мест для дошкольников. Активно ведется строительство перинатального центра мощностью 130 коек. С прошлого года наш регион самостоятельно, без привлечения средств федерального бюджета, проводит детскую оздоровительную кампанию. Безусловно, эта работа будет продолжена и в дальнейшем.

Спасибо вам, милые женщины, за ваш нелегкий материнский труд, терпение и душевную теплоту. Пусть дети дарят вам улыбку, хорошее настроение, радуют своими успехами! Всего вам самого доброго!

Губернатор Смоленской области  
**А.В. Островский.**

### Дорогие мамы и бабушки!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с Днём Матери!

Этот замечательный праздник дает возможность еще раз обратиться к вам со словами любви и бесконечной благодарности за вашу заботу и терпение. Становясь

старше и мудрее, мы можем в полной мере оценить, как много вы делаете для нас.

В этот светлый праздничный день примите пожелания крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия. Пусть дети и ваши близкие всегда дарят вам любовь и душевное тепло!

Председатель Смоленской областной Думы  
**И.В. Ляхов.**

### Сердечно поздравляем всех ельнинских женщин с Днём Матери.

В этот день хочется снова и снова говорить вам, как мы вас любим, ценим ваш самоотверженный материнский труд, как нуждаемся в вашей любви, сколько бы лет нам ни было.

Родные наши, будьте всегда здоровы, пусть мир и благополучие всегда царят в ваших семьях.

Глава МО  
«Ельнинский район»  
**В.Е. Левченков.**

Глава Администрации МО  
«Ельнинский район»  
**Н.Д. Мищенко.**

### Дорогие женщины! Милые мамы!

От всего сердца поздравляю вас с праздником – Днём Матери!

Мама – это самое дорогое и светлое, что есть на свете. Она всегда радуется успехам своих детей, поддерживает их в трудную минуту, всегда искренне переживает за каждый пройденный шаг. Нет человека ближе и роднее!

Пусть ваши сердца согревают любовь и забота близких! Каждый день будет наполнен радостными и приятными событиями!

Счастья, здоровья, благополучия, душевного спокойствия и любви! Мира и уюта вашему дому!

Депутат Смоленской областной Думы  
**А.В. Андреев.**

### Дорогие женщины! Примите самые искренние и сердечные поздравления с замечательным праздником – Днём Матери!

Позвольте выразить вам, хранительницам домашнего очага, слова глубокой признательности за самоотверженный и нелегкий материнский труд. Материнская любовь – самая сильная и бескорыстная. Именно она дает нам силы и веру в себя на крутых поворотах судьбы.

Желаю вам, дорогие мамы, дорогого здоровья, гордости за детей, достойной и счастливой жизни, достатка и радости в каждой семье. Пусть ответная любовь детей всегда согревает вас, их чуткая поддержка и забота помогают вам достойно идти по жизни!

Депутат Смоленской областной Думы  
**М.В. Лосенко.**



Растить патриотов

/Фото Яны Маркевич.

## Губернатор встретился с создательницей патриотической азбуки из Ельни

**Смоленщина – многострадальная героическая русская земля, сыгравшая выдающуюся роль на всех крутых переломах истории Святой Руси, давшая отечественной и мировой культуре и науке немало великих людей, в том числе и, несомненно, двух титанов – основоположника русской классической музыки Михаила Глинку и первого космонавта планеты Юрия Гагарина.**

Символично, что на географической карте страны очертание Смоленской области так похоже на человеческое сердце. Полным ходом идёт духовная самоорганизация народа. Она ширится, полнится, стягивая регионы в новую Русскую Атлантиду. Конечно, всё складывается сложно, многослойно, ибо антирусские внутренние и внешние силы противостоят этому жизненно важному процессу. Но победа уже предрешена по воле Бога. Центром этой судьбоносной для всего человечества борьбы, в историческом аспекте, всё более становится Смоленская земля – духовное сердце новой старой Руси. Ведь именно здесь находится, по велению Господа, один из главных пассионарных источников повышенной духовной энергетики (по Л.Н. Гумилёву – особое этническое поле, характеризующееся особым видом психофизической силы, которая способствует появлению в нарождающихся поколениях пассионариев, людей, способных объединять нацию в единое целое). А ещё здесь встречаются культуры Запада и Востока, и два этих глубинных духовных потока, взаимодействуя друг с другом, порождают Хаос и Логос, влияя на ход развития человечества. Русские, несомненно, в XXI веке стали основным связующим звеном на планетарном уровне.

Всё сказанное мной – не случайно и определяет судьбу каждого из нас, а более – начальствующих. Теперь читатель вполне может представить себе, какая колоссальная ответственность лежит на нашем Губернаторе Алексее Островском, который отвечает не только за экономическое и социальное процветание области, но и за то, чтобы дух патриотизма, подобно зажженной перед Святой Иконой лампаде, не угасал ни при каких ветрах истории, воспламеняя души русских людей на доброе, разумное и вечное во имя гармоничной общности нации, народов мира. Благая цель. К месту будет сказано, вполне понимаемо, почему Митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл (Восток и Запад) был избран Патриархом Московским и всея Руси, 70-летие которого мы торжественно отметили на днях. Много лет назад, в беседе на Ельнинской земле с будущим Предстоятелем Русской Православной Церкви, я предрекал его великое возвышение в церковной иерархии. Уже тогда в нём явно ощущалась масштабная эпохальная личность.

И выходит, что идеи социальной справедливости и любви к Родине, традиционные (христианские) ценности сегодня важнее экономики. Как говорится, не хлебом единым жив человек... Достойную оценку Алексею Островскому, как первому лицу Смоленщины, дал член Совета Федерации, известный в России политический деятель Франц Адамович Клишневич, которому я верю. Он назвал Алексея Владимировича одним из самых патриотически настроенных губернаторов России.

Вчера Якушева, тоже большого патриота. «Азбука» была с благодарностью принята главой региона. Юная писательница подписала «Азбуку» такими словами: «Истинному патриоту Великой России Губернатору Смоленской области Алексею Владимировичу Островскому...».

Уникален факт появления в России патриотической азбуки для малышей, созданной пятнадцатилетней школьницей. И нет ничего удивительного в том, что Алексей Островский пожелал лично встретиться с её автором, чтобы поддержать её весьма значимое деяние.

17 ноября Губернатор радушно принял у себя в рабочем кабинете Марию Зубкову и её маму Светлану Александровну Носареву, директора Демшинского СДК. На эту важную встречу Алексей Владимирович пригласил и меня, главного редактора газеты «Знамя».

Губернатор обратился к юной гостье по-взрослому: «Дорогая Маша, меня очень тронуло, что ты передала мне брошюру с дарственной надписью. Я очень рад, что у нас на Смоленщине растут настоящие патриоты, которые искренне любят свою страну и свою малую родину. Узнав о твоих успехах и достижениях, я решил, несмотря на крайне плотный рабочий график, лично с тобой встретиться и пообщаться».

По выражению лица Маши чувствовалось, что она была растрогана. Справившись с волнением, Маша поведала о том, что мечтает стать журналистом и общественным деятелем. Увлекается вокальным пением и музыкой, закончила известную в области Ельнинскую детскую музыкальную школу имени М.И. Глинки, пишет патриотические стихи и песни, их уже накопилось немало, активно публикуется в районной газете «Знамя».

(Окончание на 3-й стр.)

**Уважаемые ельнинцы!**  
Продолжается подписка  
на районную газету  
**«Знамя»**  
на I полугодие 2017 года

**Внимание: с 1 по 11 декабря – декада льготной подписки**

**«Знамя» – газета о вас и для вас.**